

23. oktobra 1930: debeli volli 1 kg žive teže 8-9 Din, poldebili volli 6.25-8 Din, plemenski volli 6-6.50, bikli za klanje 7-8, klavne krave debele 6.50-7, plemenske krave 5-5.50, krave klobasarice 3-4.50, molzne krave 6.25-6.50, breje krave 6.50-6.75, mlada živina 8-10, teleta 12 Din. Prodalo se je 265 kom.

Mesne cene v Mariboru. Volovsko meso od 16 do 20 Din 1 kg, meso od bikov, krav, telic od 14 do 16 Din, teleče meso od 16 do 35 Din, svinjsko meso od 15 do 27 Din.

Opozorilo, da prodaja radi prezidave zimsko blago za lastno in vse drugo za znižano ceno Antoh Macun, Maribor, Gosposka ulica 10. 1266

Gospodarji, gospodinjice, pozori! Kakor vsako leto, tako si morate tudi letos nabaviti topla oblačila. Da pa dobite po znižani ceni, se oglasite v trgovini Mira Fonič, Maribor, Vetrinjska ulica 9 (preje pri zadrugi). — Tam dobite dobro kmečka blago, kakor: vseh vrst šofe, močno hlače, različno platno, blago za ženske plašče in obleke, močne perhante in flanel, štrikane robce (freče), moške, ženske in otroške jopice, najnovejše svilene robce, posteljne odeje, koca. — Nadalje dobite najmočnejše podplate, nepremočljivo usnje in prima boks, kakor tudi špecerijsko blago in umetna gnojila. 1320



NAŠA DRUŠTVA

Zgornja Polskava. Naše delavno izobraževalno društvo »Skala« priredi v nedeljo dne 9. novembra ob treh popoldan v Društvenem domu pri Rečniku lepo ljudsko igro »Mlinar in njegova hčica«.

Sv. Jurij ob Ščavnici. Naša dekliška Marijina družba si je omislila novo zastavo, delo št. šolskih sester v Mariboru. Na praznik varstva Marije Device dne 9. novembra bo slovesno blagoslovljena. Popoldne bo lepa rimska igra v treh dejanjih »Najdena hčica«. Marijine hčere in drugi Marijini častilci sosednjih župnij, pridite na to lepo slavnost!

Poljčane. V nedeljo dne 9. novembra vrizori teharsko Prosvetno društvo ob 3. uri popoldne v dvorani gospe Šumer vojno dramo v treh dejanjih »Štilmondski župan«. Prijatelji lepe igre najljubljeneje vabljeni!

Polzela. Odbor za zgradbo Društvenega doma na Polzeli sklicuje v smislu društvenih pravil Prosvetnega društva za dne 16. novem-

bra po prvi sv. maši v prostorih g. Cizeja sestanelek vseh, ki se zanimajo ali hočejo sodelovati v odboru, kakor tudi drugih prijateljev stavbe Društvenega doma na Polzeli. Na dnevnem redu je poročilo, volitev odbora in razgovor o nadaljnjem delu. Ker se posebna vabilna ne bodo razpošiljala, vabimo tem potem prav vse, da se tega sestanka gotovo udeleže. Bog živi! — Odbor.

Št. Ilj pri Velenju. Prosvetno društvo priredi v nedeljo dne 9. novembra ob treh popoldne v Društvenem domu gledališko igro »Sinovo maščevanje«. Na sporedu je tudi petje in poučno predavanje.



DOPISI

Razvanje pri Mariboru. Zadnji nalivi so napravili občini veliko nepotrebnih izdatkov. Na par krajih so hudoourniki iz Pohorja odtrgali kar cele ceste ter poplavili niže in travnike. — Leve Slavko, gostilničar in travec, renovira in povečuje svojo hišo. — V hiši g. Černe Franca pa je prevzel trgovino z mešanin blagom g. Šara Arnold.

Št. Peter pri Mariboru. Mnogo škode je napravilo zadnje deževje na cestah, tako da so nekateri občinske ceste postale nesposobne za vozovni promet. Tudi z delom smo precej zastali ter še dokaj poljskih pridelkov ni pospravljenih. — Sadna kupčija je nekoliko ponehala. Je manj popraševanja po sadju kakor doslej. Jabolk poznih sort še imamo obilo in upamo, da bo še dovolj kupcev. — Ker je delo malo ponehala in imamo zato več časa, smo že pričeli se ženiti. Prvi je dal korajžo Ferline Anton, ki si je zbral za družico življenja Valenta Marijo. Oba sta pridna rokodelca. Da bi le bila srečna in zadovoljna v zakonskem stanu! — Kmetijsko-nadaljevalna šola se vrši tudi tekočo zimo. Priporočljivo in koristno bi bilo, če bi naši kmetijski očetje poslali svoje sinove v to šolo. Ravnotako potrebna pa je kmetijsko-nadaljevalna šola tudi za viničarske sinove. Vsak je svoje sreče kovač. Fantje, to velja tudi za vas! Kajti koliko boste znači, toliko boste tudi veljali!

Družinsko pratiko za leto 1931 s podobo Sv. družine že dobite vsepovsod. Segajte pridno po njej, ker je res nekaj praktičnega. 1350

Remšnik. Cerkvenokonkurenčni odbor razpisuje ta le dela: na cerkvi in nadarbinskih poslopih: za kleparje, zidarje, tesarje in mizarje. Naj se vsak interesent osebno ali pisмено informira, kaj se bo vse popravilo: ozroma naredilo in to do 20. novembra. Konkurenčni odbor bo oddal delo onemu, ki bo stavil najugodnejše pogoje.

Pernice nad Muto. Oktober, eden najlepših mesecev, navadno topel in suh, je letos muhast in navihan, kakor so bili minuli meseci letošnji, njegovi bratci. Višek muhavosti je pokazal koncem pretečenega tedna, ko nam je po večdnevni nalihvi nasul v noči od sobote na nedeljo mnogo snega. V Pernicah bi se morala obhajati v nedeljo dne 23. oktobra Simonova nedelja, god farnih patronov sv. Simona in Jude. A bilo je mendar prvič, odkar obstoja tukaj župnija, da na Simonovo nedeljo niti maše ni bilo. Gaziti je bilo treba cell sneg, mestoma meter debelo, čez cesto so ležala podrti drevesa, moral si po četr uri motoviliti okrog ležečega drevesa, da si prišel dalje, ne kaj korakov, zopet isti prizor. Sredi planine nam je zmanjkalo sapa, odpovedale so noge, dobra hiša Perhtoldova nas je sprejela, da smo se posušili. Znano so Pernice s svojim lepim razgledom, a danes je pogled vse prej nego vesel, kamor se oko ozre, povsod vse belo. Velika je denarna stiska, velike so javne dajatve, navrh kmet niti pridelkov, ki so zrastle, ne more spraviti pod streho.

Sv. Ožbalt ob Dravi. Splavarsko-flosarsko nedeljo bomo obhajali po stari častitljivi navadi kot zahvalni praznik slovesno dne 16. novembra, ob 10. uri dopoldne z običajno službo božjo, pri kateri nastopi več župnikov, da povečajo tako to cerkveno svečanost.

Selnica ob Dravi. Sosednim in vsem daljnim župnijam, iz katerih prihajajo verniki k nam obhajati bratovsko nedeljo, naznanjamo, da se bo ta nedelja obhajala prvo nedeljo po Spominu vernih duš, to je dne 9. novembra.

Ribnica na Pohorju. Z letino smo še precej zadovoljni. Vreme v pomladi ni zabranjevalo mnogo vsejati o pravem času. Ob košnji sena in otave smo bili obdarovani s tako lepimi in precej stanovitnimi dnevi, da se je spravila krma prav izborna pod streho kakor redkokada. Sena je dovolj, z otavo pa smo bolj pičili. Od pridelkov z njiv pa se je rž, kuzuza, zlasti pa krompir vrlo obnesel, slabše smo uspeli z ovsem in graham ponekod. Tudi sadje ni prida obrodilo. Zlasti hruške so malokateremu kmetu napolnile kakšen sod. Izrednost je pokazalo letošnje poletje pri nas s tem, da so potekali dnevi dokaj mirno brez srditih

Ste naročeni na list

NEDELJA

?

Izhaja vsak teden.

Prinaša vsakokratni nedeljski evangelijski in razlago ter druge podučne verske članke, razen tega pa resničen dogodljaj iz misijonov »Mladostni navihane« — postane redovnik in mične zgodbe za deca.

Stane mesečno samo 2 Din, letočno 24 Din. Se danes si naročite NEDELJO po dopisnici na spodnji naslov:

Uprava NEDELJE, Maribor, Slomškov trg 20.

Tisti čas je živel v Gradcu zdravnik Dr. Eisenschmidt, ki je slovel kot eden najboljših zdravnikov. Imel je veliko skušenj, radi tega ga tudi ni mogel lahko kdo prevariti. Med drugimi posli je tudi opravljal službo zdravnika jetnikov na Schlossbergu. Grofa Tatenbaha je poznal že od prej in je imel tudi sedaj priliko ga opazovati. Sumil je, da se grof Tatenbah bržkone le samo hlina, postopati pa je moral previdno, da reši nalogo, katero mu je poverila preiskovalna komisija.

Ponudila se mu je za to prav kmalu ugodna prilika.

Pred nekaj dnevi so privedli grofico Ano Katarino Zrinjsko v zapore na Schlossbergu.

Dr. Eisenschmidt je dobro znal za razmerje med grofom Tatenbahom in grofico Zrinjsko ter je tudi vedel, da je bila ona, ki je vplivala na omahljivega grofa, da je vstopil v zvezo z zarotniki.

Bilo je nekega popoldne. Jetničar Vamprecht nagloma odpre vrata celice grofa Tatenbaha, v celico vstopi Dr. Eisenschmidt.

Jetnik je sedel pri mizi ter gledal topo pred se, blebetajoč kakor otrok. Ni se zmenil ne za jetničarja in ne za zdravnika, s katerim se je

prej vedno rad razgovarjal. Zdravnik mu je pravil to in ono, grof Tatenbah pa se je delal, kakor da bi ničesar ne razumel.

Nato se postavi Dr. Eisenschmidt pred grofa, ga ostro pogleda ter pravi:

»Grof Tatenbah, najnovejše vam še moram povedati, predno odidem, gotovo vas bo zanimalo.«

Ta še vedno gleda v zid, kakor da bi ne bilo nikogar tukaj in bi ničesar ne slišal.

Dr. Eisenschmidtovim očem ni ostalo prikrito, kako je grof Tatenbah napel vse moči, da ne izda svoje radovednosti. Zato nagloma reče:

»Pred nekaj dnevi so privedli iz Čakovca grofico Zrinjsko sem v zapore, ne daleč od vas ima svojo celico.«

Dr. Eisenschmidt je s posebnim povdarkom izgovoril te besede ter pri tem ni obrnil od grofa Tatenbaha svojih oči.

Trenutek je Tatenbah še bil miren. Naenkrat pa skoči pokonci ter se začne tresti na celem telesu. Nato pade na stol nazaj, si zakrije z rokami obraz ter zakriči z boleštnim glasom:

»O, ti moj angel, grofica Zrinjska, tudi ti si zaprta! Sedaj je vse zgubljeno.«

In začel je bridko ihteti ter na glas jokati.